
◆実施時期：　 2016年11月8日～12月27日

◆回答数　 ：　 86人(来館者数248名）

問１．どのような目的でにしとも広場を利用していますか。（複数回答可）

問２．当センターの「ココがいい！」と思うものがあれば、◯を付けてください。（複数回答可）
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2016年度にしく市民活動支援センター”にしとも広場”アンケート結果（来館者)
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立地条件がいい

ミーティングスペース等の利用料が無料

職員の対応がいい

情報収集できる（チラシ、情報紙、HP)

居心地の良い空間

活動についての相談が気軽にできる

情報発信できる（チラシ、HPの掲示板）

役に立つ講座、研修等が開催されている

利用団体間の交流ができる

その他

（人）

・印刷のコストが安い。きれいで気持ちが良い。
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ミーティングスペースの利用

印刷機、紙折り機の利用

情報収集

グループボックスの利用

講座・イベントの参加

活動の相談

「名人・達人」や「団体」の登録や報告書等の提出

配架ラック等を使った情報発信

キッズスペースの利用

その他

（人）

・自由にお昼休みに利用させていただき助かっています

・書類チェックのためﾃｰﾌﾞﾙ借りました。コーヒー美味しかったです
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●今のところとても良いと思います

●立地条件が良い

●情報の棚のラックがとても見やすくなって良かったです。

●区役所表玄関に大きな案内を設けた方が良いのでは？場所が慣れるまではわかりづらい

●区役所に来た人がその流れで来る案内に工夫を

●水曜日の休館をなくし、日曜日休館としては？

●水曜日が休みだと不便だと感じるときがある

●水曜日の休館をやめて、日曜日休館にしていただきたい

●屋根付きの駐輪場が欲しい

●コーヒー以外にもちょっとした軽食ができると良い

問４．職員の対応や身だしなみ等について気になることがあれば、お聞かせ下さい。

●いつも気持ちの良い対応で嬉しいです。

●大変よくしてもらってます。積極的に参加して頂けると良いと思います。

●とても素晴らしいです

●いつも明るく対応して下さり心身共に癒さています

●いつも気持ちよく対応して頂いてます

●もっと挨拶が欲しい（来場者への声かけ）

●対応、身だしなみともよくできている

●とても熱心に対応して下さってありがたいです

●親切で落ち着く場所で良いと思います

●非常に親切です。いつもお世話になっております。

●とても良い

●友人たちに気軽に利用できることをＰＲするのですが、仕事の都合でここを通過点にできなく
て浸透していません

問３．当センターについて、「ココをこうしたらもっと使いやすくなる」というご提案がありましたら、
       お聞かせください。

●区役所からの行き方が少し分かりにくかった。区役所には何度も来ているが、残念ながらこち
らのことは知らなかった。子連れで区役所を訪れた時の居場所としても便利なので、もう少し分
かりやすく看板などがあると利用しやすいと思う。

●日曜日しか利用できない方もいるが職員の方の休日は月曜日or利用の少ない日（たまには連休
も必要では？）

●折角、情報発信につながる場所があるので、もっと活動、利用しやすいような宣伝をたくさん
行ったらと思います。

問５．にしとも広場の休館日を、水曜日から日曜日へ変更することを検討しています。
       ご意見をお聞かせください。

日曜日を

休館にした

方がよい
46%

今のまま（水曜日

が休館）がよい
37%

どちらでもよい
2%

両日必要
1%

無回答
14%
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問７．当センターの情報誌「にしとも広場」についての評価をお聞かせください。

【改善が必要だと思われる点があればお聞かせください。（デザイン、内容、発行頻度など）】

●発行頻度を増やしてほしい。（予算との関係があるかと思うが！）

●区役所内からのアプローチの時、場所がわかりにくい

問６．にしとも広場のホームページを見たことがありますか。見るときの目的を教えてください。

●身近な話題やテーマをもっと加えてほしい。デザインなどは他より素晴らしい。内容を密
にして

●情報があまりゆきわたらない（地域の回覧、掲示あまりない）定期的に情報発信した方が
いい

見たことが

ある
42%

見たことが

ない
50%

無回答
8%
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センターや地域のイベント情報を知る

「名人・達人」や「登録団体」の検索

その他

（人）

・休館日の確認

とても良い
25%

良い
48%

ふつう
15%

あまり良くない
0%

良くない
0%

無回答
12%
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【具体的なご意見】

　◆講座やイベント

    ●読み聞かせなど

    ●少し大きい子ども（小学生）などが対象のイベントや講座

    ●いろいろな行事への参加を呼び掛けて欲しい

    ●福祉関係、認知症等の対応の仕方など勉強したい

    ●西区の歴史講座

    ●おもちゃ病院の開院

　◆情報提供（情報紙・ホームページ)

    ●情報量が更に増えると良いです

    ●句会参加者が増えるとありがたい

　◆フォーラム、交流会等（ネットワーク促進）

    ●鉄道と街道との関わり合い

　◆その他

    ●西区の住民では無く、最近は仕事が早く終わるのでなかなか夜の参加はできず残念です

    ●会議室があると、なお便利です

●清潔で使いやすい

●一般の人？にとってなじみが薄い。区役所を訪れる方が利用できるよう場所などPR必要

●色々な企画を立案して頂ければ幸いです

問9．その他、ご利用にあたって、ご提案やアイデア等がありましたらご記入ください。

●印刷機に丁合機の設置を望みます

●会議室が欲しい（オープンではない）

●コピー機（白黒・カラー）があると良いのですが・・

●にしとも広場で場合によっては区役所の会議室を使用できたら良いのでは？区役所と同じ建物に
あるのに利点を生かさないのはもったいない

●印刷代をもっと安くして欲しい

●酒以外持込可能ですが飲食後（コーヒー等飲みながら談合は嬉しい）利用後は各自がきれいに
するため雑巾等をおいてください

●仕事の都合上、土日に開館して頂いてるのでとても助かっております。いつもありがとうござ
います。

●名達の会に入って15年。1件中学校で毎年行っていますが、広範囲に紹介して欲しいと思います

●ミニコンサートは楽しかった。続けてください

問8．今後充実して欲しいと思うセンターの事業について教えて下さい。（複数回答可）
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講座やイベント

情報提供（情報紙・ホームページ)

相談機能（市民活動・団体運営の考え方や実務など）

フォーラム、交流会等（ネットワーク促進）

情報発信（ホームページ・メルマガ・配架ラック等）

その他

（人）
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